	
	


РЕШЕНИЕ №638
09.08.2013г.                                                                                                          г. Иркутск

Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в составе:

Заместитель председателя Комиссии: <…>;

Члены Комиссии<…>,
при участии <…>,

рассмотрев жалобу Общества на действия аукционной комиссии, связанные с проведением открытого аукциона в электронной форме на право заключения государственного контракта на поставку бортовой аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС/GPS для транспортных средств образовательных учреждений Иркутской области во исполнение мероприятий комплекса мер по модернизации в 2013 году общего образования Иркутской области (реестровый №0134200000113003357) (далее – Аукцион), и в результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с ч.5 ст.17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов), Административным регламентом, утвержденным приказом ФАС России от 24.07.2012г. №498,

УСТАНОВИЛА:

31.07.2013г. в адрес ФАС России поступила жалоба Общества.

В Иркутское УФАС России  указанная жалоба поступила 05.08.2013г.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены действиями аукционной комиссии Уполномоченного органа, не разместившей протокол рассмотрения первых частей заявок на участие в Аукционе.

Заявитель в своей жалобе указывает, что информация о причинах отказа Обществу в допуске к участию в Аукционе, в том числе с обоснованием причин отказа на момент подачи жалобы отсутствует.

Заказчиком письменных возражений на жалобу Общества представлено не было.

Уполномоченным органом представлены возражения на жалобу, согласно которым считают, что при рассмотрении первых частей заявок ни аукционной комиссией Агентства ни Уполномоченным органом не было допущено нарушений Закона о размещении заказов.
Комиссия Иркутского УФАС России, исследовав все имеющиеся материалы, доводы жалобы Общества, возражения Уполномоченного органа установила следующее.
18.06.2013г. на общероссийском официальном сайте в сети Интернет www.zakupki.gov.ru размещено извещение №0134200000113003357 о проведении открытого аукциона в электронной форме; документация об открытом аукционе в электронной форме на право заключения государственного контракта на поставку бортовой аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС/GPS для транспортных средств образовательных учреждений Иркутской области во исполнение мероприятий комплекса мер по модернизации в 2013 году общего образования Иркутской области.

Согласно протокола рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме №0134200000113003357 от 26.07.2013г. на участие в Аукционе было подано 14 заявок участников размещения заказа с порядковыми номерами заявок с 1 по 14. Пяти участникам размещения заказа было отказано в допуске к участи в Аукционе.

Комиссией Иркутского УФАС России исходя из анализа документов, имеющихся в материалах по делу не представляется возможным определить порядковый номер заявки, поданной Обществом.

Исследовав протокол рассмотрения первых частей заявок, а также поданные участниками размещения заказа заявки на участие в данном Аукционе, Комиссия Иркутского УФАС России не находит в действиях аукционной комиссии Уполномоченного органа признаков, свидетельствующих о нарушении Закона о размещении заказов. Следовательно, довод заявителя о неправомерном отказе Обществу в допуске к участию в Аукционе является необоснованным.

Довод заявителя об отсутствии информации о причинах отказа Обществу в допуске к участию в Аукционе Комиссией Иркутского УФАС России был также признан необоснованным на основании следующего.

В соответствии с частью 6 статьи 41.9 Закона о размещении заказов на основании результатов рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащей сведения, предусмотренные частью 4 статьи 41.8 Закона о размещении заказов, аукционной комиссией оформляется протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, который ведется аукционной комиссией и подписывается всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии и заказчиком, уполномоченным органом в день окончания рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе. Протокол должен содержать сведения о порядковых номерах заявок на участие в открытом аукционе, решение о допуске участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в открытом аукционе с соответствующим порядковым номером, к участию в открытом аукционе в электронной форме и о признании его участником открытого аукциона или об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе с обоснованием такого решения и с указанием положений документации об открытом аукционе в электронной форме, которым не соответствует заявка на участие в открытом аукционе этого участника размещения заказа, положений заявки на участие в открытом аукционе, которые не соответствуют требованиям документации об открытом аукционе, сведения о членах аукционной комиссии, принявших решение, сведения о решении каждого члена аукционной комиссии о допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе или об отказе в допуске к участию в открытом аукционе. Указанный протокол в день окончания рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе направляется заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией оператору электронной площадки.
Исходя из анализа вышеназванной нормы следует, что у Уполномоченного органа отсутствует обязанность опубликования протокола рассмотрения первых частей заявок на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
Вместе с тем, указанный протокол рассмотрения первых частей заявок содержит обоснование причин отказа участникам размещения заказа в допуске к участию в Аукционе, а также, как следует из материалов дела, 26.07.2013г. Уполномоченным органом в адрес электронной торговой площадки был направлен соответствующий протокол рассмотрения первых частей заявок.
Таким образом, Комиссия Иркутского УФАС России приходит к выводу о том, что жалоба Общества является необоснованной.
На основании изложенного, руководствуясь ч. 5 ст. 17, ч. 6 ст. 60 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ОАО «Вымпел-Коммуникации» необоснованной;

2. Копии решения направить сторонам по делу.

Решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

<…>
